11Iro

Amsa: T'eHa
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.03.2010 11:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 14:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138578/answer/138579




YBaxaemnuii ['eHa! Hu xnaMupguy, HA IPOCTATUT HE MOTYT OBITH IPUYMHOM HapylIeHUs spekuuu. Ha
UTITIIT u moceB ceKpeTa MPOCTaTH HAf0 CAaBaTh 4yepes 4 Helesu ocye IoCIegHero npuemMa
AHTUOMOTHKOB. YIayu.



